

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ МІКРОБІОЛОГІЇ І ВІРУСОЛОГІЇ
ІМ. Д.К. ЗАБОЛОТНОГО

Затверджую
Директор Інституту
мікробіології і вірусології
ім. Д.К. Заболотного НАН України,
академік НАН України
Микола СПІВАК
2024 р.



ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
до аспірантури та докторантури
Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного
НАН України у 2024 році

СХВАЛЕНО
Вченою радою Інституту
мікробіології і вірусології ім. Д.К.
Заболотного НАН України
09 квітня 2024 року протокол № 5

Київ 2024

1. Загальні положення

Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України проводить підготовку наукових кадрів у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні галузі знань **09 Біологія, спеціальності 091-Біологія та біохімія** (ОП «Мікробіологія», «Вірусологія» «Біотехнологія») згідно з Постановами Кабінету Міністрів України № 266 від 29.04.2015 р. «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей» та № 1392 від 16 грудня 2022 р. «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Наказами МОН України № 88-л від 05.05.2017 р. «Про ліцензування освітньої діяльності» та № 223-л від 12.06.2023 «Про переоформлення ліцензії».

Правила прийому до аспірантури та докторантури Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України на 2024 рік (далі – Правила прийому) розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту»; Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 261 від 23.03.2016 р. (із змінами, внесеними Постановою КМ України № 502 від 19.05.2023 р.); Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 266 від 06 березня 2024 року; Положення про Приймальну комісію Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України (далі – Приймальна комісія), затвердженого Вченою радою Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України (протокол № 6 від 13.06.2017 р.).

Правила прийому на 2024 рік діють до 31 грудня 2024 року. За необхідності до них можуть вноситися зміни, які ухвалюються вченою радою Інституту та затверджуються наказом директора Інституту.

2. Вступ до аспірантури

Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України проводить набір до аспірантури за ОП «Мікробіологія» (сертифікат про акредитацію № 5958 від 29.09.2023 р. діє до 01.07.2027 р.); «Вірусологія», «Біотехнологія».

До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули вищу освітній ступень магістра (спеціаліста) у галузі біології, а також сумісних наук магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста – 7 рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК7). Інститут здійснює навчання в аспірантурі лише за денною (очною) формою. Приймальна комісія може відмовити особі в допуску до проходження вступних випробувань до аспірантури виключно у зв'язку з неподанням в установлений строк документів, визначених правилами прийому.

Оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням

рекомендованих до зарахування за кошти державного бюджету відбувається через день після останнього іспиту.

Зарахування на навчання - з 1 листопада поточного року.

Під час вступних іспитів абітурієнти місцями у гуртожитках не забезпечуються.

2024 року вступ до аспірантури відбуватиметься за новим правилами, викладеними у Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти (Наказ МОН від 06.03.2024 р. № 266).

2024 року обов'язковою умовою для вступу до аспірантури є складання **Єдиного вступного іспиту (ЄВІ)**. ЄВІ- це випробування, яке складається з тесту загальної навчальної компетентності (ТЗНК) та тесту з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства.

Завдання ТЗНК буде укладено відповідно до [Програми тесту загальної навчальної компетентності](#), з **іноземних мов** – до [Програми єдиного вступного іспиту з іноземних мов](#) (<https://testportal.gov.ua/yedynuj-vstupnyj-ispyt-3/>).

Український центр оцінювання якості освіти також затвердив [загальні характеристики тестів ЄВІ](#), якими визначено кількість завдань з кожного тесту, форми тестових завдань, час, відведений на їх виконання, схеми нарахування балів (<https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/03/nakaz-vid-25.03.2024-38.pdf>). Програми вступних випробувань єдині для вступників до магістратури та аспірантури.

Для реєстрації до участі у ЄВІ бажаючим вступити до аспірантури Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України необхідно звернутись до приймальної комісії (вул. акад. Заболотного, 154, к.248) у період з **7 до 29 травня** (для участі в основній сесії) і з **17 до 21 червня** (для участі в додатковій сесії - у цей період матимуть змогу зареєструватися ті, хто не зміг цього зробити під час основного періоду реєстрації). Реєстрація відбуватиметься за умови особистої присутності вступника та/або дистанційно.

Для успішної дистанційної реєстрації необхідно діяти за таким алгоритмом.

Сформувати комплект сканованих копій або фотокопій реєстраційних документів:

- заповненої заяви-анкети для оформлення екзаменаційного листка зі своїм накладеним кваліфікованим електронним підписом;
- документа, що посвідчує особу, зазначену в анкеті-заяві;
- документа, що підтверджує інформацію про реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП), або документа, що підтверджує причину невнесення до анкети-заяви інформації про РНОКПП;
- документа про здобутий ступінь вищої освіти (для осіб, які завершили навчання в минулі роки);
- довідки щодо планового строку завершення навчання та отримання диплома у 2024 році.

Заповнюючи заяву-анкету з інформацією, необхідною для оформлення екзаменаційного листка, потенційні аспіранти мають указати назву іноземної мови, із якої бажають скласти ЄВІ та населений пункт, у якому планують пройти вступне випробування.

Вступник має право внести зміни до реєстраційних даних, здійснивши перереєстрацію протягом часу, відведеного для реєстрації.

Для перереєстрації учаснику необхідно звернутися до приймальної комісії, яка його/її зареєструвала для участі у вступному випробуванні, і повернути раніше виданий екзаменаційний листок для його анулювання.

Якщо в процесі перереєстрації вступник бажає змінити персональні дані, він/вона має надати документ(и), що підтверджує(ють) зміну персональних даних.

У разі успішної реєстрації в системі учасник отримає скановану копію екзаменаційного листка електронною поштою на адресу, зазначену ним/нею у заяві-анкеті. Оригінал екзаменаційного листка зберігатиметься в приймальній комісії. Якщо в екзаменаційному листку учасник виявить помилки, йому/їй потрібно звернутися до приймальної комісії.

Оформлений екзаменаційний листок можна отримати особисто, звернувшись до приймальної комісії, або поштовим зв'язком, якщо учасник / учасниця зазначив / зазначила про таку необхідність у заяві-анкеті.

Якщо екзаменаційний листок не надійде на адресу, зазначену в заяві-анкеті, за два тижні до початку вступних випробувань, учасник / учасниця має звернутися до приймальної комісії, до якої надсилав / надсилала реєстраційні документи, для отримання відповідних роз'яснень.

Для зареєстрованих учасників / учасниць на вебсайті Українського центру оцінювання якості освіти створено інформаційну сторінку «Кабінет учасника вступних випробувань», доступ до якої здійснюється за номером екзаменаційного листка та PIN-кодом, зазначеним у ньому.

Тестування відбуватиметься в тимчасових екзаменаційних центрах. Інформацію про дату, час та місце проведення випробування вступник отримає на своїй інформаційній сторінці до **17 червня**. Тестування будуть проводитись у період з **24 червня до 15 липня**.

До 17 червня (26 липня для додаткової сесії) учасники, зареєстровані для участі у вступних випробувань, отримають на своїх інформаційних сторінках запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і місце проведення тестування. Тестування відбудеться з **24 червня до 15 липня** (для основної сесії). Інформацію про результати ЄВІ за шкалою 100–200 балів буде розміщено на інформаційних сторінках учасників до **20 липня**. Особисті електронні кабінети вступників працюватимуть з 25 червня до 31 жовтня 2024 р.

До вступних іспитів до аспірантури допускаються лише ті особи, які отримали не менше **130** балів за тест з іноземної мови та не менше **100** балів за ТЗНК. Дані щодо результатів ЄВІ буде внесено до картки фізичної особи в Єдиній державній електронній базі з питань освіти. Тобто умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне складання ЄВІ в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів.

Вступні випробування до аспірантури (**не ЄВІ**) відбуватимуться у строки, визначені Президією НАН України, і складаються з іспитів зі спеціальності та іноземної мови. Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним сертифікатом тестів TOEFL, International English Language Testing System, Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); французької мови – дійсним сертифікатом

тесту DELF або DALF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня), звільняється від складання **вступного іспиту** з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом.

Інформацію щодо вступної кампанії до аспірантури можна додатково отримати за посиланням: <https://testportal.gov.ua/yedynuj-vstupnyj-ispyt-dlya-vstupu-do-aspirantury/>.

Термін приймання заяв для вступу до аспірантури – 1 липня року – 10 вересня 2024 р. Документи для вступу до аспірантури приймаються у приміщенні головного корпусу ІМВ НАН України за адресою: 03143, Київ, вул. Заболотного, 154, кімната № 248 (кабінет вченого секретаря) щоденно (крім п'ятниці, суботи та неділі) з 11.00 до 16.00, тел. (+38) 044-526-11-79. Вчений секретар ІМВ НАН України Андрієнко Олена Володимирівна, інженер Захарченко Наталія Ростиславівна.

Перелік документів, необхідних для вступу до аспірантури:

- заява про допуск до участі у конкурсному відборі на навчання в аспірантурі подається на ім'я директора Інституту;
- копія екзаменаційного листка ЄВІ або копія дійсного сертифіката тестів TOEFL, або International English Language Testing System, або дійсного сертифіката Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); або дійсного сертифіката TestDaF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); або дійсного сертифіката тесту DELF або DALF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня);
- екзаменаційна картка до екзаменаційного листка ЄВІ, якщо вступник не підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF або DALF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня);
- копія диплому спеціаліста або магістра про вищу освіту з копіями додатків до них з переліком прослуханих курсів та оцінками;
- копія диплому бакалавра та додатку до нього з переліком прослуханих курсів та оцінками;
- копія реєстраційного номера облікової картки платника податків;
- копія військово-облікового документа – (для військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць);
- копія паспорта (1, 2 сторінки та сторінка з реєстрацією); або за наявності паспорта нового зразка:
- копія документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний

реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

- витяг з реєстру територіальної громади з вказаним місцем реєстрації;
- чотири кольорові фотокартки розміром 3x4 см.
- медична довідка за формою 086-у;
- особистий листок з обліку кадрів та автобіографія;
- реферат об'ємом 16-20 стор. або відтиски друкованих праць (не тези) (за наявності).
- мотиваційний лист на ім'я директора Інституту, в якому зазначається інформація про наукові досягнення вступника у вигляді списку публікацій (за наявності).

Документи подаються у швидкозшивачі або папці з зав'язками.

Вступні випробування до аспірантури Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України складаються з:

- підготовки та написання реферату з обраної тематики (у разі наявності у вступника друкованих праць (статей) у галузі біології, він звільняється від написання реферату, а оцінка прирівнюється до найвищого балу);

- вступного іспиту з обраної ОП (мікробіологія, вірусологія, біотехнологія) у обсязі програми рівня вищої освіти магістра зі спеціальності 091 Біологія та біохімія. Вступний іспит зі спеціальності складається з письмової відповіді на питання у білеті та усної співбесіди з членами екзаменаційної комісії;

- вступного іспиту з іноземної мови в обсязі, який відповідає рівню B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти). Вступник, який підтвердив свій рівень знання, зокрема англійської мови, дійсним сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment, звільняється від складення вступного іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного випробування з іноземної мови з найвищим балом;

Оцінювання вступного іспиту відбувається за 5-ти та 100-бальною шкалою. При цьому оцінки 90-100 балів відповідають оцінці 5 «відмінно», 75-89 балів – оцінці 4 «добре», 60-74 бали – оцінці 3 «задовільно», нижче 60 балів - 1, 2 «незадовільно». Для оцінювання написаного вступником реферату прийнятною комісією визначається рецензент (кандидат або доктор наук), який є фахівцем з теми реферату. Рецензент надає офіційну рецензію на реферат і оцінює його за 5-ти (100) бальною шкалою. Замість реферату абітурієнт може надати відтиск своєї статті у рецензованому науковому фаховому виданні, що прирівнюється до оцінювання реферату з найвищим балом. Абітурієнти, які отримали на іспиті зі спеціальності бал нижче 3, позбавляються права брати участь в подальших випробуваннях.

2.15. Вагові коефіцієнти з кожного вступного випробування складають:

- реферат/наукові праці – 0,2;
- спеціальність (спеціалізація) – 0,6;
- іноземна мова – 0,4.

Конкурсний бал вираховується за формулою:

$$Кб = Рф \times 0,2 + Сп \times 0,6 + ІМ \times 0,4,$$

де Кб – конкурсний бал, Рф – бали за реферат або статтю, Сп – бали за іспит зі спеціальності, ІМ – бали за іспит з іноземної мови.

Результати вступних випробувань до аспірантури (ад'юнктури) дійсні для вступу до ІМВ НАН України протягом одного календарного року.

Вступні випробування до аспірантури проводяться предметними комісіями, до складу яких входить, як правило, три-п'ять осіб - докторів та кандидатів наук, які призначаються наказом директора ІМВ НАН України.

Вступні випробування для абітурієнтів ІМВ НАН України з іноземної мови проводяться у Центрі наукових досліджень та викладання іноземних мов НАН України.

Програми вступних іспитів зі спеціальності розробляються відповідними фаховими групами за спеціалізаціями, затверджуються рішенням Вченої ради ІМВ НАН України та оприлюднюються на веб-сайті Інституту (www.imv.kiev.ua). Вимоги до вступних іспитів з іноземної мови оприлюднюються на сайті Центру наукових досліджень та викладання іноземних мов (<http://langcenter.kiev.ua/>).

Рейтингові списки абітурієнтів, рекомендованих для вступу до аспірантури, формуються на основі конкурсного балу від більшого до меншого. У випадку однакового конкурсного балу перевагу у зарахуванні до аспірантури надають, за рішенням приймальної комісії, абітурієнтам з дипломом з відзнакою, з вищим середнім балом диплому, переможцям студентських олімпіад, конкурсів, конференцій тощо. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням з зазначенням конкурсного балу, оприлюднюються на веб-сайті ІМВ НАН України.

Вступники, які не отримали рекомендацію до зарахування за державним замовленням, за їх заявою можуть укласти договір на навчання за кошти фізичних і юридичних осіб.

Договір на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб складається до видання наказу про зарахування до аспірантури.

Рішення приймальної комісії про зарахування до аспірантури затверджується наказом директора ІМВ НАН України і оприлюднюється інформаційному стенді ІМВ НАН України та веб-сайті Інституту не пізніше 10 жовтня поточного року.

У разі незгоди з отриманою за реферат або на вступному іспиті зі спеціальності оцінкою вступник має право подати апеляцію до приймальної комісії у день проведення вступного іспиту. Для розгляду апеляції наказом директора Інституту призначається комісія, до складу якої не входять члени екзаменаційної комісії, але входять інші особи - фахівці з відповідної спеціалізації. Очолює апеляційну комісію заступник директора з наукової роботи. Апеляційна комісія в присутності вступника розглядає його письмову відповідь або реферат, проводить співбесіду і приймає остаточне рішення щодо одержаної оцінки. Рішення апеляційної комісії остаточне та подальшому обговоренню не підлягає.

У разі виявлення порушень з боку вступника або надання ним недостовірних даних приймальною комісією може бути прийнято рішення про скасування зарахування до аспірантури ІМВ НАН України. Скасування про зарахування до аспірантури може відбуватися також за власним бажанням вступника. На звільнені таким чином місця можуть бути зараховані наступні у рейтинговому списку вступники.

Аспіранти, які не приступили до навчання до 10 листопада поточного року без поважних причин, відповідними наказом відраховуються з аспірантури ІМВ НАН України. На їх місця протягом 5 робочих днів можуть бути зараховані наступні у рейтинговому списку вступники.

1. Вступ до докторантури

З метою завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх результатів у та/або для підготовки публікацій до захисту для здобуття ступеня доктора наук особа має право вступити до докторантури Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України за умови виконання наступних вимог (наявності):

- ступеня доктора філософії/кандидата біологічних наук;
- наукових досягнень, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді) зі спеціальності 091 Біологія та біохімія;
- не менше половини наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим МОН, у наукових періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень.

Підготовка в докторантурі передбачає завершення здобувачем власного оригінального наукового дослідження, узагальнення якого наводяться в дисертації (науковій доповіді) з отриманими науковими результатами, які забезпечують розв'язання важливої теоретичної або прикладної проблеми, мають загальнонаціональне або світове значення та оприлюднюються в наукових публікаціях відповідно до вимог, визначених МОН.

Строк перебування в докторантурі не перевищує 2-х років.

Перелік документів, необхідних для вступу до докторантури, включає:

- заяву на ім'я директора Інституту;
- розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки наукових досягнень до захисту;
- копії наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді).

Якщо громадянин України здобув науковий ступінь в іноземному закладі вищої освіти, додатково подається копія свідоцтва про визнання документа про науковий ступінь.

Документи вступника передаються для розгляду до відповідного структурного підрозділу, який протягом місяця з дати реєстрації заяви розглядає подані вступником документи, заслуховує його наукову доповідь та за результатами обговорення визначає шляхом голосування можливість зарахування вступника до закладу для підготовки в докторантурі та подає висновок на розгляд вченої ради закладу (у вигляді виписки з протоколу відповідного наукового підрозділу). Вчена рада на черговому засіданні розглядає висновки відповідного наукового відділу чи лабораторії щодо кожного вступника, приймає рішення про його зарахування до докторантури У разі позитивного висновку відповідний структурний підрозділ надає пропозицію щодо призначення наукового консультанта з наукових працівників, які мають трудові відносини із відповідним закладом, науковий ступінь доктора наук та необхідну наукову кваліфікацію, що відповідає спеціальності 091 Біологія та біохімія та визначається такими критеріями як наявність у особи документа про присудження ступеня доктора наук з відповідної галузі науки та/або наукової спеціальності або присвоєння вченого звання професора за відповідною науковою спеціальністю, наукових публікацій з відповідної наукової спеціальності, серед яких не менше трьох публікацій за останні п'ять років, проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus. До однієї публікації, проіндексованої у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, прирівнюється дві публікації за останні три роки у

виданнях, що включені до категорії “Б” Переліку наукових фахових видань України, або одна одноосібна монографія (дві колективні монографії) з наявністю трьох рецензентів і рекомендацією вченої ради закладу, виданих за останні п’ять років; участі особи у підготовці наукових кадрів, що підтверджується виданим здобувачеві документом про присудження відповідного наукового ступеня; атестації наукових кадрів як опонента (офіційного опонента) або члена відповідної спеціалізованої вченої ради (разової спеціалізованої вченої ради), або члена експертної ради з питань атестації наукових кадрів. Рішення Вченої ради оформлюється наказом директора ІМВ НАН України і подається до Президії НАН України.

У випадку планування навчання особи за рахунок коштів державного бюджету України (за державним замовленням) довідка про вступника, як імовірного претендента на навчання в докторантурі, у визначені НАН України терміни надсилається до Президії НАН України у складі пакету документів, які подаються на участь у відборі виконавців державного замовлення на наукових кадрів відповідно до вимог розпорядження Президії НАН України від 14.06.2013 р. № 409.

Рішення вченої ради про зарахування до докторантури оформлюється наказом директора Інституту мікробіологія і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України лише після надходження розпорядження Президії НАН України, яким визначені квоти для установи на навчання в докторантурі за держзамовленням на відповідний рік. У разі надходження документів і позитивних рішень ученої ради від більшої кількості осіб, аніж виділені квоти на навчання в докторантурі за державним замовленням на поточний рік, вибір претендентів на навчання в докторантурі здійснюється вченою радою (за рішенням ради - таємним чи відкритим голосуванням).

Якщо вступник є іноземцем, заклад проводить процедуру визнання наукового ступеня, здобутого ним в його або іншій державі, протягом двох місяців після зарахування до цього закладу для підготовки в докторантурі.

Вчена рада закладу на черговому засіданні розглядає висновки відповідного структурного підрозділу щодо кожного вступника, затверджує тему дисертації (наукової доповіді), приймає рішення про його зарахування до закладу для підготовки в докторантурі та призначає докторанту наукового консультанта.

У разі потреби тема дисертації може бути уточнена та у новій редакції затверджена вченою радою закладу або вченою радою відповідного структурного підрозділу після обговорення кафедрою, відділом, лабораторією.

Повний перелік документів, необхідних для вступу до докторантури включає:

- протокол засідання наукового відділу чи лабораторії з висновками щодо можливості зарахування вступника до докторантури;
- характеристику наукової діяльності вступника, складену доктором наук – штатним працівником ІМВ НАН України, в якій дається письмова згода бути науковим консультантом у разі зарахування до вступника до докторантури;
- копію диплому доктора філософії або кандидата наук;
- швидкозшивач або папка на зав’язках.
- копію реєстраційного номера облікової картки платника податків;
- копію військово-облікового документа – (для військовозобов’язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов’язаного, а для

призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць) (подається до відділу кадрів ІМВ НАН України);

- копію паспорта (1, 2 сторінки та сторінка з реєстрацією); або за наявності паспорта нового зразка:

- копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

- витяг з реєстру територіальної громади з вказаним місцем реєстрації;

- чотири кольорові фотокартки розміром 3x4 см.

- особистий листок з обліку кадрів та автобіографію;

Документи подаються у швидкозшивачі або папці з зав'язками.